

В Лозанне увековечат память Бежара |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 14.01.2008.



В отсутствие указаний от самого великого хореографа, эта задача легла на плечи города.

Незадолго до смерти в прошлом ноябре Морис Бежар, создатель и бессменный руководитель знаменитой балетной труппы, носящей его имя, оставил подробнейшие инструкции, касающиеся постановки - по-другому не назовешь - собственной панихиды и похорон. Эти инструкции были четко выполнены осиротевшими членами его труппы.

Однако великий хореограф ничего не сказал о посмертном использовании своего имени, переложив задачу собственного увековечивания на плечи лозаннских

городских властей.

Рассматривается много разных предложений, от переименования одной из улиц до установления памятника. Вот несколько из них.

Предлагается переименовать парк перед театром Beaulieu, где чаще всего выступала - и, надеюсь, продолжит выступать - труппа Бежара и рядом с которым находится ее репетиционный зал. Это место в любом случае ожидают изменения - предполагается, что в 2011 году здесь будет построен новый гостиничный комплекс, так что новое название было бы логичным.



Сотрудники зала Метрополь также готовы присвоить ему имя Бежара. И тоже с вескими основаниями: без энтузиазма и энергии Мориса Бежара вряд ли удалось бы восстановить этот прекрасный зал в стиле *арт деко*, пребывавший в запущенном состоянии в начале 1990-х годов. В 1992 году Бежар взял здание в аренду и постепенно превратил в один из самых престижных залов города. Кстати, именно здесь 25 ноября 2007 года, через три дня после кончины маэстро, состоялась гражданская панихида.

Еще одна идея, встреченная более сдержанно поклонниками мастера, - назвать его именем одну из будущих станций метро.

Городская советница Мари-Анж Брела предлагает организовать конкурс на проект памятника Бежару в полный рост, который был бы установлен в самом центре Лозанны, на площади Рипон, рядом с местом, где в течение многих лет жил балетмейстер. Несколько скульпторов уже подали свои проекты на рассмотрение муниципалитета.

Самое если не оригинальное, то уж по крайней мере аппетитное предложение поступило от известного лозаннского кондитера Эгона Коппа, который хочет назвать в честь Бежара новый сорт пралине.

Городские власти должны будут принять решение по этому вопросу весной, так что если у вас появятся интересные идеи, еще есть время поделиться ими на форуме www.24heures.ch

[Лозанна](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/v-lozanne-uekovechat-pamyat-bezhara>